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1. La expresion In (%)3 equivale a:
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d) Todas las anteriores
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e) Ninguna de las anteriores
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2. La expresion | ————— equivale a:
ab~t
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d) Todas las anteriores

e) Ninguna de las anteriores

3. La expresion equivale a:

a) 271 +/5a

o] 25a2
b)

d) Todas las anteriores

e) Ninguna de las anteriores

4. Hallar los polinomios cociente C'(z) y resto R(z) que se obtienen al dividir el polinomio P(x) = 1223 +
822 + 8 entre Q(x) = 222 + 3z + 2.

5. Hallar el polinomio P(z) de grado 3 que posee x1 = 1 como raiz doble y 9 = —1 como raiz simple y
verifica que P(0) = 6.



. Hallar la ecuacién de la recta del plano que contiene el punto (—1,1) y es paralela a la recta de ecuacién
2z 4+ 5y —1=0.

x z
Hallar la ecuacion del plano perpendicular a la recta de ecuacion — = y_ =z y que pasa por el punto

12 3
P =(0,1,0).

8. El sin(a + b) es igual a:

a) sinacosb + cosasinbd

¢) cosacosb+sinasinb

)
b) sinacosb — cosasinb
)
d)

cosacosb —sinasinb
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9. Resolver la ecuacién sin? z + cosx = —
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10. Resolver tan(75°) - sec(225°)
. . a? —1
11. Calcular la derivada de la funcién y =
3x+2
2x
[
a) Y =3
922 + 4z — 3
D Y=g
922 4+ 12x + 4
, 322 +4x+3
)y =
922 + 122 + 4

12. Calcular la derivada de la funcién y = arcsin /1 — x2



